

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Tomáš Doležal

Oponent: PhDr. Ondřej Fabián

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Informační technologie

Akademický rok: 2019/2020

Téma diplomové práce: Vývoj mapy knihovního fondu

Hodnocení práce:

Téma práce bylo zvoleno v souladu s aktuálními potřebami nejen Knihovny UTB, ale knihoven obecně, neboť přehlednost svých informačních fondů jsou aktuálně nuceny řešit mnohé české i zahraniční knihovny. Z praktického hlediska se podařilo vyprodukovat velmi cenný nástroj, který bude v knihovnickém prostředí vysoce použitelný. Aktuálnost tématu a praktické řešení na práci velmi oceňuji. Co naopak práci do značné míry devaluje je velmi úzký profil její teoretické části. Student se zaměřil výhradně na mapy knihovního fondu, a to pouze v českých knihovnách. Zcela rezignoval na zasazení celé problematiky do všeobecnějšího kontextu, nehledal žádné další možnosti či technologie, jak uživatelům knihoven zpřehlednit orientaci v knihovních fondech. Minimálně zmínku by si přitom taková alternativní řešení nepochybně zasloužila. Teoretická část tak obsahuje pouze minimum informací z oblasti knihovnictví. Tomu pak odpovídá také ne zcela reprezentativní množina použitých informačních zdrojů. Práci škodí také některé formální a jazykové neobratnosti, které jsou možná spojeny s časovou tísňí v souvislosti s blížícím se termínem odevzdání práce. I přes uvedené nedostatky však oceňuji autorovu snahu a preciznost při praktickém výstupu celé práce. Z celkového pohledu se nepochybně jedná o dostatečně kvalitně zpracovanou diplomovou práci, kterou jednoznačně doporučuji k obhajobě.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 27. 8. 2020

Podpis oponenta diplomové práce